



杜淳父子與粉絲合影留念。

香港文匯報訊(記者 陳心怡) 湖南衛視大型孝道節目《旋風孝子》發佈會前晚在京舉行，杜淳、黃曉明、陳喬恩、鄭爽、曹格和包貝爾均攜自己的父母亮相。席間，杜淳慘遭父親催婚，令他尷尬不已。

發佈會甫開始，有「三輪車王子」稱號的杜淳騎着三輪車載父親出場。因在預告片中，兩父子相處時經常無言以對，主持人特意安排二人對視30秒，杜淳笑道：「還以為和哪個女演員呢！」對視完畢，杜爸雙眼泛紅，父子深情相擁。杜淳讀父親雖然外表嚴峻，但內心細膩。

黃曉明被催造人

席間，飽受「七次伴郎」話題纏繞的杜淳又被問及有否在黃曉明的婚禮上擔任伴郎？他直言：「那次真不是。他為我考慮，放過我了。」不過，一向不催婚的杜爸卻突然描述起抱孫的幸福藍圖，向兒子催婚道：「你趁我現在身體還行，可以幫你生孩子，就趕緊結婚！」杜淳尷尬得不知如何是好時，台下粉絲集體喊話：「杜爸別擔心，我們都想嫁！」

而其好朋友黃曉明則攜母親亮相，二人大晒甜蜜，在台上一直十指緊扣，黃曉明還即場親餵母親。不過，他亦難逃母親的催促，要求他快些造人，盼可盡早抱孫，更笑言：「只要半打就可以。」同樣攜母親出席的陳喬恩則與母親上演默契大考驗。陳喬恩與不少男星合作過，問到其母想哪位男星成為自己女婿，她選了自己也不認識的王凱，直言：「早前我見過明道，他變胖了。」逗笑全場。

輪流爆洗澡辛酸

另外，大會亦安排了吐糟環節，讓大家呻苦。曹格率先發言，稱自己洗澡的地方有個怎樣都無法遮擋的鏡頭。黃曉明接話：「我連洗澡的地方都沒有呢！」杜淳笑稱自己有洗澡的地方，只是在屋外，洗澡時冷得要死。他們呻完洗澡問題，亦毫不避忌談及上廁所問題，黃曉明爆被提醒要記得關收音機，曹格則爆上廁所時發現被人偷看，六位嘉賓連環爆料，逗得台下笑聲連連。

騎三輪車載父現身發佈會

杜淳慘被催婚



六位明星攜父母出席《旋風孝子》發佈會。



黃曉明(左)和杜淳分別被父母催生仔及催婚。



杜淳騎三輪車載父親出場。

憾沒時間參與公益活動

李司棋憶可憐婆婆即喊

香港文匯報訊(記者 李慶全) 仁濟大使李司棋與許廷鏗(Alfred)及吳業坤出席《仁濟慈善雙周》慶功宴，司棋姐表示自己身為仁濟醫院發言人，但一直沒時間參與感到有些慚愧，不過時間容許她也會做，只要用得着她都願意參與。

當談到做探訪工作，司棋姐坦言樂意去做，只可惜她很眼淺，她說：「記得有次去探訪老人家，看到一位婆婆好寂寞無助，不但跌倒，更連唯一陪伴她的收音機亦壞掉……」說到此，司棋姐已忍不住落淚，她表示最後將帶來不算多的錢都給了

婆婆和另一位可憐的公公，留回200元坐車回家。司棋姐笑指有人說她是「無淚之女王」，講自己遭遇很少會哭，然而看到其他人很可憐就會哭。那拍戲喊應很容易谷出眼淚？司棋姐笑言也不一定可以，有次做舞台劇每日都要哭，覺得好難，她都是靠想耶穌釘於十字架上的痛苦才擠出眼淚。她認為做人其實要時刻保持情緒輕鬆及思想正面一點，否則容易生病，她說：「我生病那段日子都給很多不開心、不如意事情圍繞住，到最後就有cancer，情緒不多不少真的會影響身體。」

許廷鏗自己參與慈善活動之餘，更帶動粉絲一起去賣旗和義賣獎券，既可行善又能跟粉絲聚會，感覺很好。坤哥表示亦想跟粉絲一起賣旗，藉着自己有一點點知名度去宣揚助人信息，尤想得多些環保工作，希望去執垃圾。

坤哥撞車破財擋災

坤哥又自爆原來前晚駕車來活動途中發生交通意外，被人切線爬頭，結果座駕給「指花」了，他苦笑說：「看到大家都好似懸居居咁，又趕時間，息事寧人就算了，當破財擋災！」坤哥

是首次撞車，但今次應錯不在他，加上三年駕車經驗，一向是小心駕駛者，希望藉此宣揚一下交通訊息。Alfred則表示未遇到過類似情況，但也告誡說：「道路零意外，香港人人愛！」



許廷鏗(右)及吳業坤支持與粉絲一同行善。



李司棋憶述探訪工作時，傷感落淚。

成《我是歌手》雙料冠軍 李玟獲丈夫驚喜賀生辰

香港文匯報訊(記者 陳心怡) 李玟(CoCo)日前錄影內地歌唱節目《我是歌手》第四季第2期，演唱張震嶽的《愛的初體驗》和滾石樂隊的《Satisfaction》，她充滿感染力的演出，帶動全場觀眾齊聲和唱，氣氛熱烈，不但成為觀眾票選冠軍，亦成為參賽歌手投票冠軍。

不過，最大的驚喜是因有緊急會議，未能陪她錄影該節目的丈夫Bruce，當日帶着一個特製的三層高蛋糕，突然現身錄影



李玟的演出感染強。

撐老師一看再看 林嘉欣讚《狂揪夫妻》精彩

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃秋生、蘇玉華、潘燦良及甄詠蓓(Olivia)演出的舞台劇《狂揪夫妻》再度公演，新加入的阿蘇表現獲觀眾一致讚賞，為該劇帶來新色彩，好評如潮。早前，身為黃秋生及Olivia的學生兼好友的林嘉欣亦現身支持，看畢演出後更到後台恭賀秋生、甄詠蓓演出成功，嘉欣大讚說：「首演時已經看過，覺得十分精彩，今次再來捧場，依然覺得過癮，兩位演員都很出色。」嘉欣又大賣口乖：「兩位老師的演出不容錯過，大家快些來捧場。」

而秋生另外幾位學生，張敬軒、方皓玟及蔡思貝亦有捧場支持，軒仔亦大讚說：「今次重演好厲害！當然不同的班底會呈現不同的感覺，阿Sa(蘇玉華)的加入為《狂揪夫妻》帶來了另一種風格，很不一樣的演出，好期待再重演。」他又笑言有預感定會再重演，希望觀眾會支持本地的製作及本地的演員。

看過首演的方皓玟，這次來看二度勁揪版，她說：「今次不是重複做，真的是全新版本，很佩服一班演員的能量，由頭到尾都是用對白來帶頭，那種投放出來的能量是在香港難

得一見的舞台劇文化，看一次不夠，要多看幾遍來感受此劇如何進化。」蔡思貝亦同樣並非首次捧場，她謂已大概知道故事內容及劇中人物的失控程度，但依然觸動到她的情緒：「我很希望有一天會像老師們一樣厲害，演出能夠帶動觀眾情緒。」



林嘉欣(中)專程來撐黃秋生和甄詠蓓。



莊思敏穿皮草外套出席活動。

莊思敏犯太歲 盼拍拖擋煞

香港文匯報訊(記者 李思穎) 莊思敏、狄易達(達仔)前晚出席《歡樂滿東華2015頒獎晚會》，猴年出生的莊思敏今年犯太歲，她已獲堪輿學家麥玲玲教路，會配戴老鼠飾物鎮壓太歲，笑問她可以拍拖擋煞，她不諱言新年想拍拖。

莊思敏也有請教麥玲玲擺風水陣旺姻緣，於是在家擺放水和水。何時有真姻緣？她笑說：「玲玲師傅好隱晦話我有個似樣一點的對象出現，所以我立春後便會擺陣，大家見到我在花墟出現不要驚訝。」她亦獲身邊不少人提醒要小心小人和渣車，熱愛賽車的她會加倍小心。

狄易達約女友看日出

達仔已準備今個新春到台灣向女友吳亞馨家人拜年，問到是否乘機見家長？達仔表示：「大家經常一起吃飯，其實上年已經有到台灣拜年，加上新年出國便無須不停派利是。(想避年?)最主要想同女友看日出，因上年看不成。(有計劃結婚?)沒這麼快，30歲後先打算談婚論嫁。(女友無催婚?)她沒有，現在我27歲仍很細，一直覺得仍需要很多時間放在工作上，做好先去想結婚。女友很好、很體貼，媽咪對女友評價不錯。(媽咪滿意未來新抱仔?)我沒刻意問，不過媽咪見到她一定最開心，因見到我有個穩定對象，女友又穩定了我的心態。」

今個情人節，達仔已開始花心思準備驚喜禮物，他表示通常節日都要開工，多數在工作完後坐最遲一班機去台灣，可能是提早或補祝情人節。



親親(左三)和金希澈(左二)出席開機儀式。

袁詠儀單拖穿婚紗亮相

香港文匯報訊(記者 陳心怡) 香港男星張智霖(Chilam)和太太袁詠儀(靚靚)，以及韓國組合Super Junior的金希澈前日出演第一季明星夫婦真人騷《一路上有你》，因備受網友歡迎，強烈要求他們繼續出演第二季，劇組亦順應民意，邀他們偕同內地男演員沙溢和太太胡可，以及內地導演王岳倫和妻子李湘拍攝第二季。在日前舉行的開機儀式上，金希澈穿大紅西裝亮相，靚靚則夥同胡可和李湘穿婚紗現身，卻不見三位靚夫的丈夫，帶來懸念。據知，新一季將計劃赴老撾、西班牙等地拍攝，亦會繼續邀請有分量的嘉賓出演。



天堂鳥到電台宣傳。

下半年開巡唱 天堂鳥節食操肌

香港文匯報訊(記者 李思穎) 男子組合天堂鳥昨日在電台接受訪問，三位成員透露將於下半年展開巡迴演唱，頭炮會到廣州，緊接是澳門、佛山等地，香港將會是巡唱尾站。天堂鳥表示香港站已定在九展Star Hall舉行，為了應付演出，他們已開始操佛備戰，會節食和努力操肌，希望到時可以穿透視裝示人。現時，他們在夜晚已戒掉澱粉質和糖分，所以不會吃生果，以便到時以最佳狀態呈現觀眾眼前。